

这就是我



李欣熠

红旗小学五(1)班

大家好,我叫李欣熠,是来自于昆明市红旗小学五(1)班的一名小女生。我今年九岁了,大家都夸我漂亮,白皙的皮肤,大大的眼睛,秀气的鼻子,精致的小嘴,还有一头乌黑的短发凑成了活泼、美丽、可爱的我。我有许多鲜明的特点,但自我感觉最大的一个特点是:有时候,我会点傻,傻得可爱;有时候,我还爱钻牛角尖,让人忍俊不禁,哈哈大笑。也许你不信,我曾经还经历过一件难忘的事呢!

有一天,天气晴朗,我到好朋友家里去玩。我们俩不知不觉聊起了关于时间的话题。这时,好朋友对我说:“你知道吗?李欣熠,泰国的时间比我们中国的时间早着一个小时呢!打个比方说,人家泰国是九点钟,我们中国已是十点钟了。”我一听,立马脱口而出地纠正道:“对不对,你说的不对呀!你想想,泰国是九点,中国是十点,十比九大,应该是中国比泰国早着一个小时才对!”她一听着急了,红着脸跟我争辩起来:“你别从数字表面看嘛,你动动脑筋好不好?”我跟她争论了半天,她干脆不解释了,指着我的脑袋说:“李欣熠,你脑子有问题还是数学没学好还是咋地,这么简单的问题你都没搞清楚呀!”我听了,像变傻了一样,只好低下头冥思苦想。正在这时,朋友的妈妈王阿姨出来了,笑着说:“你俩别争了,我都听到了,你们俩谈论的话题不就是关于泰国和中国的时差吗?其实,泰国采用东7区的时间,中国采用东8区北京时间,故相差一个小时,也就是中国比起泰国来要快一个小时。所以李欣熠的说法是对的。”

听了王阿姨的话,我高兴地跳起来,拉着好朋友的手说:“就是我的想法对!”好朋友恍然大悟,不得不苦着脸说:“是呀是呀,真的是我错了,你说的是对的呀!”我看到她那种样子,忍不住哈哈大笑,她也难为情地笑起来。这时的我们是不是让人觉得好玩又好笑呢?

是啊,有的时候,我很好玩;有的时候,我很好笑;有的时候,我还有一点傻。但是不管怎样,我自己认为对的事我就会坚持,弄不明白的地方我也会“打破砂锅问到底。”这就是我,一个既快乐又单纯,有时还有一点好笑的小开心果!

我的偶像



余雅妮

云师大附小金江校区六(1)班

每个人心中都有一个偶像,他们一定都在给你传递正能量。我的偶像是求生专家——贝尔。每当我遇到生活中的小挫折时,他总会像太阳一样,温暖我的心房,带给我战胜困难的勇气!

贝尔是一位经历过特种训练的军人,他长着一双象征智慧的眼睛,还有一双有力粗糙的手,这双手每次都能让他摆脱困难,战胜困难,因此我十分敬佩他的勇敢镇定。一次,他在丛林中遇到了一条巨蟒,巨蟒仗着自己力量很大,外表也十分令人惧怕,就扭着巨大的身体,吐着红舌头,一点一点地靠近贝尔,贝尔迅速拔出匕首,冷静判断出这条蛇是无毒的,然后站在原地,等待着与巨蟒进行一场恶战。

巨蟒率先发动了攻击,它如雷电一般,飞快地滑到了离贝尔半米左右的位置,贝尔向后退了一步,握紧匕首。巨蟒摇了摇头,好像在说,“你来呀,我不怕你!”可是贝尔还是纹丝不动,静静地等待着时机,巨蟒看贝尔没有上当,又发起新一轮进攻,向贝尔冲去。这一次贝尔早有准备,只见他一个转身,躲过了巨蟒的攻击,接着敏捷地伸出左手,掐住了巨蟒的七寸,然后用匕首结束了巨蟒的生命。

贝尔的临危不乱和勇敢镇定难道不值得我们学习吗?

在生活中,我遇到困难时,总会把它当作那条令人惧怕的巨蟒,然后像贝尔一样,勇敢并且冷静地战胜它,成为像贝尔一样令人敬佩的勇者。

我的偶像——贝尔,将永远激励着我前进。



《夕阳》/纳世翔

云师大附小文林校区五(6)班



爱运动的我



卫涑嵘

昆明师专附小月牙塘校区三(1)班
指导老师:孙杰

你瞧我,瘦瘦的,眼睛小小的,个头比较高,可不可爱?别看我长得瘦,其实大腿上的肌肉是手的3倍多呢!我的手也很长,双手展开可有身高那么长呢!我爱穿运动衣和运动裤,因为运动系列的衣裤穿在身上会让我感到贴身、舒适。

别看我平时腿劲差,但是骑自行车可不外行。一次,我、爸爸、妈妈三个人骑自行车比赛,呜呜……就差一丁点儿就得第一名了。冲过终点线时,因为速度太快,点刹刹不住车,只能紧捏刹车不放。“吱——”爸爸妈妈的车停了下来,但我还没捏刹车呢,眼看就要撞上4米外的一块巨石了,就在这一刻,我想出了一个办法:飘移。虽然会摔跤,但是危难关头总要试一下的。要撞上啦!不管三七二十一,我闭上眼睛,紧捏刹车,龙头猛地一转“哗——”脚直接放在沙土地上,眼睛睁开转头一看,后面全是被我扬起来的尘土。爸爸跑过来对我说:“儿子,你什么时候学会飘移了,连老爸我都不会。”

这就是我,喜欢我的话,可以和我交朋友哦!

我的自画像



杨安愉

云师大附小金安校区三(1)班

大家好!我叫杨安愉,我有一双善于奔跑的腿,跑起步来,就像马儿在草原上奔跑。但令我不满意的是我的眼睛太小了,笑起来就像一条线。

因为我太瘦了,爸爸、妈妈都叫我“猴子”。从正面看有个人样,从侧面看,没了。我虽然瘦,胳膊上,腿上却全是肌肉,结实着呢!可他们还是叫我“猴子”,所以我决心长胖一点。

我爱看书,因为看书会带给我快乐,也会给我补充一些课外知识。一次,我在图书馆里翻到了一本关于脑筋急转弯的书,决心把它记下来,下课和同学们分享,可是正读得津津有味,妈妈就对我说:“时间不早了,我们回家吧!”唉,为什么看书的时候,时间过得那么快啊!

我就是这样一个善于奔跑、爱看书的女孩,你们喜欢我吗?